

**Technical data • Datos técnicos
Caractéristiques • Dados técnicos**



This product has been tested to the requirements of CAN/CSA-C22.2 No. 61010-1, second edition, including Amendment 1, or a later version of the same standard incorporating the same level of testing requirements.

Este producto se ha sometido a pruebas acorde a las exigencias de la CAN/CSA-C22.2 n.º 61010-1, segunda edición, incluyendo el suplemento 1 o una versión posterior de la misma norma, conservando siempre el mismo nivel de exigencia con respecto a las pruebas.

Ce produit a été testé selon les exigences de la norme CAN/CSA-C22.2 n° 61010-1, deuxième édition, en tenant compte du complément 1 ou d'une version plus récente de la même norme, en appliquant le même niveau d'exigences en matière de tests.

Este produto foi testado de acordo com os requisitos da CAN/CSA-C22 n° 61010-1, segunda edição, com incorporação do aditamento 1 ou de uma versão posterior da mesma norma, levando em consideração o mesmo nível de requisitos de teste.

BEKOMAT	12	12 CO	12 CO PN63
Operating pressure, min./max Presión de servicio mín./máx. Pression de service min./max Pressão de serviço mín./máx.	12 ... 230 psig (0,8 ... 16 bar)		12 ... 913 psig (0,8 ... 63 bar)
min./max. temperature Temperatura mín./máx. Température min./max. Temperatura mín./máx.	+34 ... +140 °F (+1 ... +60 °C)		
Condensate feed Entrada condensado Entrée du condensat Alimentação de condensado	½ NPT (G ½)		
Condensate discharge (hose) Salida de condensado (manguera) Sortie du condensat (flexible) Descarga do condensado (mangueira)	¾"		¾"
Condensate Condensado Condensat Condensado	oil-contaminated con aceite huileux contendo óleo	oil-contaminated + oil-free con aceite + sin aceite Aluminio superficialmente contendo óleo + isento de óleo	
Housing Carcasa Corps Gabinete	Aluminum Aluminio Aluminium Alumínio	Aluminum, hard-coated aluminio, con recubrimiento Aluminum, avec protection anticorrosive Alumínio hard coated	
Weight (empty) Peso (vacío) Poids (à vide) Peso (vazio)	1.8 lbs (0,8 kg)		2.0 lbs (0,9 kg)

Max. performance for the blue climatic zone – see also Chapter "Climatic zone and performance data".
Capacidad máx. para zona climática azul – ver también capítulo "Zonas climáticas y datos de capacidad"
Capacité max. pour la zone climatique Bleu – voir aussi chapitre „Zones climatiques et Capacités“
Potência máxima para zona climática azul – ver também o capítulo "Zona climática e dados de potência"

peak compressor performance Caudal máx. del compresor Capacité maximale du compresseur Potência máx. do compressor	280 scfm 7,9 m³/min
Peak refrigeration dryer performance (only with pre-separation) Capacidad máx. del secador frigorífico (con preseparación) Capacité maximale du sécheur frigo (seules avec pré-separation) Potência máxima do secador a frio (só com pré-precipitação)	560 scfm 15,8 m³/min
Peak filter performance (behind dryer) Capacidad máx. de filtración (detrás del secador) Capacité maximale du filtre (en aval du sécheur) Potência máxima do filtro (após o secador)	2800 scfm 79 m³/min